
Сантехническую арматуру и поверхности 
вокруг нее тщательно обклеивают защит-
ной клейкой лентой. 

Подлежащие обновлению поверхности 
опрыскивают чистящим средством и про-
тирают тряпкой. 

Спустя примерно 20 мин на поверхность 
куском ткани наносят тонким слоем грун-
товку, продолжительность сушки которой 
составляет около 30 мин. 

дней, учитывая, что много времени ухо-
дит на сушку нанесенного покрытия. 

При выполнении работ помещение 
тщательно проветривают, не допуская 
образования пыли и вторжения летаю-
щих насекомых. Покрытие наносят тон-
ким слоем в несколько приемов. Нанеся 
последний слой, поверхность облицовки 
полностью обрабатывают валиком, со-
вершая им размашистые движения. 

Нанесение цветного покрытия. Сначала 
кистью окрашивают швы, затем вали-
ком — всю остальную поверхность (рабо-
тать следует в защитных перчатках). Че-
рез 6$12 часов покрытие наносят второй 
раз. Продолжительность сушки этого вто-
рого покрытия � не менее 12 часов. 

Нанесение защитного покрытия. В труд-
нодоступных местах покрытие наносят ки-
стью, на всю остальную поверхность — ва-
ликом. Продолжительность сушки этого 
покрытия — около 12 часов. 

Сначала укладывают ленту в горизонталь-
ные швы, затем — в вертикальные, при-
жимая ее в точках пересечения швов. По-
сле приклеивания ленты ее окончательно 
придавливают и в промежутках между 
точками пересечения. 

При использовании ленты для декори-
рования швов (как в данном случае) после 
нанесения второго слоя цветного покры-
тия защитную клейкую ленту осторожно 
удаляют, чтобы ленту для швов можно бы-
ло точно подогнать по месту. Для надеж-
ности при удалении клейкой ленты стыки 
между ней и нанесенным покрытием акку-
ратно прорезают острым ножом. 

Ленту для декорирования швов можно 
укладывать прямо с рулона. Для этого 
удаляют защитную пленку, приставляют 
конец ленты к исходной точке шва и, по-
степенно разматывая ее, укладывают в 
шов. В первой точке пересечения гори-
зонтального шва с вертикальным ленту, 
слегка натягивая, прижимают. Затем, 
уложив ее до следующей точки пересе-
чения, снова прижимают и так далее. И 
только потом ленту прижимают пальцем 
или (что еще лучше) тряпкой и в швах 

Таким же способом обновляют и пол. Од-
нако учитывая, что пол испытывает значи-
тельно более интенсивные нагрузки, за-
щитное покрытие здесь наносят в два 
слоя. 

между точками их пересечения. Чтобы не 
бросались в глаза неизбежные в этом 
случае напуски на стыках, советуем сна-
чала наклеить ленту на горизонтальные 
швы, а затем — на вертикальные. 

Стены можно украсить по/разному. В 
данном случае для этого используют бор-
дюр, наклеиваемый по всему периметру 
помещения. Чтобы избежать разрывов 
бордюра, которые могут произойти вслед-
ствие внутренних напряжений, на каждом 
шве между плитками в бордюре делают 
надрезы. В заключение бордюр равно-
мерно прижимают к стене куском ткани. 

Для работы потребуются: кисть; ма-
лярный валик; возможно нож; хлопчато-
бумажная ткань; средства для космети-
ческого ремонта облицовки стен и по-
крытия пола из керамической плитки; 
шпаклевочная масса; грунтовка; лента 
для декорирования швов. 


